
Áprilisban történt a Szigligeti Általános Iskolában 

 

 
 

Áprilisban ünnepeljük a Költészet Napját. Ez alkalomból iskolai szavalóversenyt tartottunk, melyre szép 

számmal jelentkeztek elsősorban alsó tagozatos tanulóink.  

A tapolcai Wass Albert Könyvtár megrendezésében a "Szólj Költemény" címmel meghirdetett versmondó 

versenyen Kovács Levente, Pák Emma és Szabados Zsófia 3.osztályos tanulók képviselték iskolánkat. 

Mindhárman szép szavalattal ajándékozták meg a közönséget. Szabados Zsófi korosztályában 2. helyezést ért 

el. Gratulálunk neki és felkészítőjüknek Császár Lászlóné, Anikó néninek! 

                                                                                           
"A megújulás csodája" címmel kiírt Országos Rajzverseny díjkiosztó ünnepségén jártak diákjaink. Az általános 

iskolák 1-2. osztályos versenyzői között Kovács Ákos 1. osztályos és Fodor Izabella 2. osztályos tanulónk 2. 

helyezést, a 3-4. osztályosok között Kozma-Bognár Alíz 3. osztályos tanulónk szintén 2. helyezést ért el. 

Gratulálunk nekik és felkészítőjüknek, Császár Lászlóné Anikó néninek! 

 

Kovács Borbála 7. osztályos tanulónk 2024. április 12-13-án a Kazinczyról elnevezett „Szép Magyar Beszéd” 

verseny regionális döntőjén járt Balatonbogláron. A kétnapos versenyen Borinak többek között Szakonyi 

Károly Kossuth- és József Attila-díjas író, illetve Kerekes Barnabás, az Anyanyelvápolók Szövetségének 

alelnöke előtt kellett bizonyítania felkészültségét, rátermettségét. Munkáját a zsűri bronz jelvénnyel, oklevéllel 

Április 2. hete a leendő 1. osztályosokról szólt.  

Tartottunk nyílt napot, ahol a szülők betekintést 

nyerhettek a mindennapi életünkbe, bepillanthattak a 

tanórákba. Meghívtuk az ovisokat és az óvó néniket egy 

kis ismerkedésre, játékra. 

Eltöltöttünk egy szombat délelőttöt a leendő elsősökkel és 

szüleikkel. Bemutattuk az iskolát, játszottunk, 

mozogtunk, kreatívkodtunk.  

Tartalmas és élményekben gazdag hét volt.  

Köszönjük  a szülőknek az érdeklődést és azt, hogy 

megtiszteltek minket jelenlétükkel.  
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és könyvjutalommal díjazta. Gratulálunk, Bori! Büszkék vagyunk rád! 

Külön köszönjük Czilli Regina, Regi néni felkészítő munkáját és hogy 

elkísérte Borit a megmérettetésre! 

A 3-5. osztályosok a Tapolcai Musical Színpad előadásában tekintették 

meg Kacsóh Pongrác daljátékát, a János vitézt. 

 

          

 
A 8. osztályosokhoz érkezett Molnár András rendőr őrnagy a Tapolcai Rendőrkapitányságról, hogy bemutassa 

a rendőrök sokszínű mindennapjait, a szakma szépségeit. Ezt követően néhány eszközt is kipróbálhattak a 

végzősök, 1-2. osztályosaink pedig beülhettek a rendőrautóba. Nagyon köszönjük Molnár Andrásnak és 

kollégáinak a bemutatót! 

          

 

 

Az atlétika többpróba körzeti döntőn remekül teljesítettek diákjaink: 100 m síkfutásban Sirkó Csenge 1. 

helyezést ért el, egyéni összetettben szintén első lett, Pukli Zsófia távolugrásban és kislabdahajításban is a 

dobogо́ tetején állhatott. Pukli Eszter 60 m síkfutásban 4. helyezést ért el. 

Április 18-án az 1. és a 2. osztályosokkal meghívást 

kaptunk a Básti Lajos Közösségi Házba.  

A Mosolyra hangolók együttes Tavaszi tündér című zenés 

előadásán vettünk részt az óvodásokkal együtt.  

Volt zene, tánc, taps, különféle mozgásos feladatok, 

jutalom pecsét a kezekre és a legnagyobb meglepetés, a 

rengeteg szappanbuborék, amit nem győzött kapkodni a 

lelkes nézősereg.. 

Nagyon köszönjük Király Nikolettnek ezt a fantasztikus 

gyerekközpontú, vidám egy órát, amit együtt tölthettünk! 
 



Kis Iskolás Atlétika körzeti döntőn jártunk, ahol nagyon eredményesen szerepeltek diákjaink.  

Lánycsapatunk 1. helyezést szerzett, ezzel továbbjutottak a megyei döntőre. A csapat tagjai: Haraszti Hanna, 

Kiss Hanna Lara, Szabó Médea Lujza, Pukli Eszter, Pukli Zsófia, Sirkó Csenge. 

Fiúcsapatunk 2. helyen végzett. A csapat tagjai: Németh Zétény, Szabó Máté, Kutasy Lóránd, Falati Barnabás, 

Gál Marcell, Pukli Gergő. 

Egyéni összetettben: 

IV. korcsoportban:  

Sirkó Csenge 1. hely, Pukli Zsófi 2. hely, Pukli Gergő 1. hely 

III. korcsoportban: 

Pukli Eszter 2. hely, Falati Barnabás 2. hely, Kutasy Lóránd 3. hely 

II. korcsoportban: 

Haraszti Hanna 3. hely 

Svéd váltó csapatunk szintén 1. helyen végzett. Csapat tagjai: Haraszti Hanna, Szabó Médea Lujza, Pukli 

Eszter, Sirkó Csenge. Ezzel továbbjutottak a megyei döntőre. 

600 m síkfutás: Falati Barnabás 1. helyen végzett. Ő szintén továbbjutott. 

800 m síkfutás: Illés Júlia 1. hely, (továbbjutó) 

Varga Péter 2. hely 

Gratulálunk minden versenyzőnek, nagyon büszkék vagyunk rátok! Marton Adriennek, Adri néninek pedig 

köszönjük szépen a lelkiismeretes felkészítést!  

                               

Elkészült a távolugró gödrünkre a takaróponyva, köszönjük szépen Takács Marcsinak, Badacsonytördemicről, 

hogy önköltségi áron elkészítette nekünk! 

                              



 

A 2024-es Fenntarthatósági Témahét kiemelt témái  a levegő és élővilága, szabadidő, körforgásos gazdaság, 

hulladék és tudatos fogyasztás volt.  

A Becehegyért és Paphegyért Természet-Környezetvédő és Kulturális Egyesület jóvoltából, Dr Kúti Zsuzsanna 

földrajz szakos tanárnő tartott előadást „Hungarikumok, nemzeti értékek" címmel felsőseinknek. Köszönjük 

szépen Fésűné Bálint Gizella kolléganőknek a szervezést! 

Játékos tevékenységekkel segítettük a gyerekek ismereteinek bővítését és a környezettudatos gondolkodás 

elsajátítását, hogy szórakoztató, érdekes módon ismerkedjenek meg a környezetvédelem és a fenntarthatóság 

kérdéseivel, miközben megtanulnak felelősségteljes és tudatos döntéseket hozni. 

 

Németh Andrea, Andi néni 

 

 

 

 

 

 

 


